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 Colegio República Argentina

  O’Carrol # 850-   Fono 72- 2230332
          Rancagua     

	Nombres_______________________________________________________   

Apellidos_______________________________________________________
	
Curso:  2° _____________                                                                                   Fecha: Semana del 27 de abril al 30 de abril ,2020

	Objetivos de aprendizaje: Leer textos significativos que incluyan palabras con hiatos y diptongos, con grupos consonánticos y con combinación que-qui (OA1) Leer en voz alta para adquirir fluidez(OA2)Demostrar comprensión de las narraciones leídas extrayendo información explícita e implícita; reconstruyendo la secuencia de las acciones en la historia; identificando y describiendo las características físicas y sentimientos de los distintos personajes; emitiendo una opinión sobre un aspecto de la lectura. (OA5) Desarrollar el gusto por la lectura, leyendo habitualmente diversos textos (OA8) Escribir con letra clara, separando las palabras con un espacio para que puedan ser leídas por otros con facilidad (OA15) Escribir correctamente, usando de manera apropiada: combinaciones que-qui (OA21)


GUÍA DE ACTIVIDADES DE LENGUAJE Y COMUNICACIÓN–2° AÑOS BÁSICOS
Lee el texto y luego responde las preguntas de la 1 a la 4 seleccionando con una X la alternativa correcta.

                                               EL BARQUITO DE PAPEL 
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CON LA MITAD DE UN PERIÓDICO
HICE UN BARCO DE PAPEL,
EN LA PUERTA DE MI CASA
LE HICE NAVEGAR MUY BIEN.
MI HERMANA, CON SU ABANICO,
SOPLA Y SOPLA SOBRE ÉL.
¡BUEN VIAJE, BUEN VIAJE,
BARQUITO DE PAPEL!
1) ¿Con qué material hizo el barquito?

	a. Con papel de volantín.
	b. Con papel de diario.
	c. Con plástico.


2) ¿En qué parte de la casa lo hizo navegar?

	a. En la puerta.
	b. En el jardín.
	c. En el patio.


3) ¿Qué pasó al final del texto?

	a. El barquito se hundió.
	b. El barquito flotó.
	c. El barquito navegó muy bien.


4) ¿Qué tipo de texto es el que acabas de leer?

	a. Un poema.
	b. Un cuento.
	c. Una fábula.


5) ¿Cómo crees que se sintió el niño que hizo el barquito? ¿Por qué? Escribe tu respuesta.
En esta pregunta la respuesta puede ser variada, lo importante es que escriba el por qué o fundamento de lo que dice y mantenga la estructura de respuesta. Les dejamos un ejemplo.
Creo que el niño se sintió feliz porque jugó con su hermana y el barquito de papel navegó muy bien.
   Lee el texto y luego responde las preguntas de la 6 a la 10, seleccionando con una X la alternativa    correcta.
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El Abuelo Serafín
El abuelo Serafín tiene un bigote blanco como la nieve, y muy muy largo.

Cada mañana se peina el bigote y se hace dos trenzas.

—Cuando las trenzas lleguen al suelo, me las cortaré —dice el abuelo.

Serafín tiene cuatro nietas: toma a dos de la mano y las otras dos... ¡Se le cuelgan de las trenzas!

Cuando hace frío, en la parada del autobús todo el mundo se abriga con sus trenzas.

Cuando se asoma a la ventana, los vecinos le tiran de las trenzas y se ríen.

Nadie quiere que se las corte, pero él insiste:

—¡Cuando las trenzas lleguen al suelo, me las cortaré!

El zapatero del barrio es muy listo: cuando el abuelo Serafín le lleva los zapatos para arreglar, le añade otras suelas.
NURIA FIGUERAS: Las trenzas del abuelo (adaptación). Kalandraka
6) ¿Quién es el protagonista de esta historia?

	a- Las nietas.
	b. El zapatero.
	c. El abuelo Serafín.


7) ¿Cómo es el bigote del abuelo?

	a. Negro y muy grueso.
	b. Blanco y muy largo.
	c. Gris y muy bien cortado.


8) ¿En qué momento del día el abuelo Serafín se peina los bigotes?

	a. Al medio día.
	b- En la tarde.
	b. En la mañana.


	c. Porque las trenzas se están encogiendo.
	c- Porque se corta las trenzas en secreto.
	d. Porque el zapatero le arregla los zapatos.


9) ¿Por qué Serafín no se ha cortado las trenzas?
	a. Poema.
	b. Cuento .
	c. Fábula.


10) ¿Qué tipo de texto acabas de leer?
11)  A partir de la lectura del texto anterior “El abuelo Serafín”. Ordena las escenas, numerándolas del 1 al 3
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12)  Completa las siguientes oraciones con el artículo que corresponde.
a) ____EL___ abuelo Serafín tiene _____UN___ bigote blanco como ______LA____ nieve.

b) Cuando hace frío, en _____LA_____ parada del autobús todo ____EL_____ mundo se abriga con sus trenzas.
C) Cuando se asoma a ______LA______ ventana, ____LOS______ vecinos le tiran de _____LAS_______ trenzas y se ríen.
  Lee el texto y  responde las preguntas de la 13 a la 15 marcando con una X la letra d ela alternativa correcta.

La zorra y los racimos de uvas
(Adaptación Esopo)
Caminaba una zorra por un sendero al lado de un cerro. Tenía mucha hambre ya que no había podido cenar.
Vio colgando de una parra unos deliciosos racimos de uvas, justo en la esquina del camino y quiso atraparlos con su boca.

¡Saltó varias veces sobre sus cuatro patas intentando atrapar el racimo, pero no pudo lograrlo! Tomó una raqueta con su hocico y nuevamente intentó atraparlas y tampoco lo logró. Entonces, se alejó y quejó diciendo:
-- ¡No me agradan las uvas, están tan verdes...!
MORALEJA: Cuando no seas capaz de lograr algo, no culpes a los demás. 

13. ¿Qué tipo de texto es el que acabas de leer?
	a) Un cuento.
	b) Una fábula.
	c) Un poema.


14. ¿Por qué la zorra quiso alcanzar las uvas?

	a) Porque tenía hambre.
	b) Porque estaban en el sendero.
	c) Porque estaban en racimos.


15. ¿Por qué la zorra antes de irse dijo que las uvas estaban verdes?

	a) Porque las uvas de verdad estaban verdes.
	b) Porque las uvas estaban muy arriba del árbol.
	c) Porque a pesar de sus esfuerzos no alcanzó a atrapar el racimo de uvas.


USO DE CE – CI   QUE – QUI 

16. Relee el texto y encuentra las palabras que están escritas con CE o CI y QUE o QUI. Escríbelas donde corresponda.
	Ce
	Ci
	Que
	Qui

	CERRO
	RACIMO
	QUEJÓ
	ESQUINA

	CENAR
	HOCICO
	RAQUETA
	QUISO


17. A partir de las imágenes escribe una oración. No olvides comenzar con mayúscula y terminar un punto.
                                           LA ZORRA CAMINÓ POR UN CAMINO PEQUEÑO EN EL CERRO

                                                     EL CERRO ES UN EXCELENTE LUGAR PARA SALIR A PASEAR.                   


                                                         LA ZORRA USÓ LA RAQUETA PARA ALCANZAR EL RACIMO DE UVAS.
                                                    YO Y MI HERMANA JUGAMOS TENIS CON UNA RAQUETA.

2°A katherine.rodriguez@colegio-republicaargentina.cl�2°B raquel.acevedo@colegio-republicaargentina.cl �2°C angelica.palma@colegio-republicaargentina.cl�2°D claudia.arias@colegio-republicaargentina.cl
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Sendero: camino estrecho, pequeño. 





Racimo: conjunto de frutos que cuelga de un mismo tallo.











